



1948年6月加入中国共产党，怀着推翻反动政权，建立新中国的坚强信念，冲锋在前，全心全意为人民服务，永不叛党。

冲锋在前

潘洁清

★90岁
★党龄 73年

1931年1月出生。1947年6月在新丰县参加江北人民自卫总队。1948年6月加入中国共产党。获得团甲等战斗模范，二等功两次，三等功一次。解放后，在中国有色金属总公司、广州公司、供销公司等单位工作。

感言:怀着推翻反动政权，建立新中国的坚强信念我加入了中国共产党。冲锋在前，全心全意为人民服务，永不叛党。



曾还

★95岁
★党龄 76年

1926年4月出生。1944年从澳门镜湖医院护士学院毕业后决定为保卫祖国而战，9月由澳门到中山县五桂山区参加我党游击队，后随部队改编入列珠江纵队。1945年1月加入中国共产党。抗战胜利后到香港，协助家兄出资创办汉华中学同时开展我党工作，其间考入香港达德学院学习。之后与丈夫钟克中回广州为粤桂湘边区采购通信器材医疗用品，经谈家巷东纵交通站(钟克中父亲家)送往游击队，加入游击队做医务。之后受组织安排回广州，进入广东陆军总医院开展工作，直到广州解放。

1984年在暨南大学华侨医院门诊主治医师岗位离休。离休后，发挥余热，与丈夫一起努力解决学校教员工住房缺乏等问题。积极参加红色文化宣传活动。

感言:中国共产党人的初心和使命，就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴。一辈子坚决跟党走。



韦芸

★89岁
★党龄 72年

1932年12月生，广东省阳春县人。1949年在当地参加我党领导的游击队，1949年10月加入中国共产党。先后在中国人民解放军粤中纵队第二支队钢铁营北京连当文化教员、政治服务员。1950年调广东省军区粤中军分区政治部保卫科任侦察员、干事。1981年12月从部队转业到中共广东省委党史研究室工作。曾被省党史研究室授予“先进工作者”“优秀党务工作者”“优秀共产党员”等称号与荣誉。

离休至今近30年，负责广州地区原粤中纵队二支队以及纵队全体战友的联谊、纪念、学习、慰问等活动，参与推动革命纪念设施的建设等工作。

感言:参加游击队认识了共产党人感受到了他们的伟大，一路走来亲历国家的发展壮大，更加坚定了走社会主义道路的信心。我能成为一名共产党员而自豪。